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Autor zvolil zajímavé a pro sociální práci aktuální téma. Cíl BP je formulován v úvodu 
na s. 4 konkrétně a srozumitelně. Tento cíl Samuel sleduje důsledně od začátku až do 
konce a podařilo se mu ho splnit.  
 
BP je přehledně strukturována, kapitoly i podkapitoly na sebe logicky navazují. Je 
vybavena anotací v českém a anglickém jazyce, seznamem použité literatury a třemi 
vhodnými přílohami.  
Předložená bakalářská práce je kultivovanou a poctivě provedenou kompilací 
s výbornou praktickou aplikací zjištěných poznatků s využitím osobní zkušenosti. Ke 
zpracování využil autor relevantní zdroje v odpovídajícím množství i struktuře. 
 
Formální úroveň: 
BP je dobře napsaná a čtivá, má příjemnou úpravu. Oceňuji dodržení etických zásad 
ve vyjadřování se o klientech a projevy vnímavosti k jemnějším valérům jazyka.  
Bohužel velkou slabinou je nedokonalá korektura textu. Nacházím celou řadu chyb 
z nepozornosti, gramatických (i hrubých!) chyb a překlepů (hrubky např. na s.4,56,57 
atd.) Všechny bibliografické citace nejsou řádně označeny podle normy, nepřesnosti a 
projevy nepozornosti jsem zaznamenala také v seznamu použité literatury.  
 
Silné stránky DP a její přínos: 
Autorovi se podařilo shromáždit a shrnout poznatky k tématu. Oceňuji pečlivost 
obsahového zpracování, projevený zájem o komplexní vhled do problematiky a 
celkovou angažovanost. Některé oddíly BP mají vynikající odbornou úroveň a kvalitou 
přesahují požadavky na bakalářskou práci (celá 5.kapitola, praktická část).  Přínosem 
BP je především důkladný popis profesionálního vztahu osobního asistenta a klienta 
s dokladem profesionálního růstu autora v konkrétním vztahu s konkrétním klientem.  
 
Vyhodnocení spolupráce s vedoucí BP: 
Samuel pracoval velmi samostatně, na konzultace přicházel vždy připraven, byl 
otevřený připomínkám, nechal se inspirovat a inspiroval k zajímavým diskusím. Vedení 
BP bylo pro mě radostí. 
 
Závěr: 
 
Předloženou bakalářskou práci DOPORUČUJI k obhajobě, navrhuji známku 
VELMI DOBŘE (B) 
 
 
 



OTÁZKY: 
 
 
Prosím, aby se Samuel při obhajobě své BP zaměřil na tyto okruhy: 
 

1. Vysvětlete, jak a čím je ohrožen vztah (spolupráce) osobního asistenta – 
dobrovolníka a klienta, pokud OA není zprostředkována agenturou (soustřeďte 
se hlavně na rizika týkající se klienta). 

 
2. Ve shrnutí rozhovorů na s.53 hovoříte o riziku syndromu vyhoření v 

„současném vztahu“ Petra a Jany. Může syndrom vyhoření postihnout člověka 
v neprofesionálním vztahu? Vysvětlete. 

 
3. Definujte „závislé vztahy v rámci rodiny,“ o kterých se zmiňujete v Závěru na 

s.57, a případně odůvodněte, proč se jim má klient vyhnout (prostřednictvím 
OA) . 

 
   
V Praze 9.1.2010                               Jarmila Rollová 
 
 


